

У телевизионщиков свой календарь. По крайней мере Новый год они уже празднуют всюю. На праздник канала ТВЦ мы проникли и увидели там Филиппа Бедросовича во всем блеске.

Филипп КИРКОРОВ

НЕ БОИТСЯ «МИЛЛИОНЕРА» ГАЛКИНА

Антенна - 2001 - 16 дек - с. 5.
«Я настолько люблю Аллу, настолько ей доверяю, что даже малейших подозрений о возможности ее романа с Галкиным у меня не возникает».
Филипп КИРКОРОВ

Массовка чокается лимонадом

Преждевременная встреча 2002 года проходила в павильоне «Мосфильма». Симпатичные молодые люди в вечерних нарядах сидели за столиками и изо всех сил изображали новогоднее ликование. Это массовка, догадались корреспонденты «Антенны». И разговорились в «курилке» с ее «звездой» — студенткой Наташей.

— Мои знакомые работают на телевидении. Они меня сюда и привели. Сначала все нравилось. И 10 долларов в день (за работу с 11 утра до 8 вечера) получаю, и делать ничего особенного не надо: аплодируем по команде режиссера, зажигаем бенгальские огни и поднимаем бокалы с лимонадом.

— Но ведь на столиках бутылки шампанского?..

— Ага, запечатанные. Они для вида. А наливают нам что-то вроде «Буратино». Я на него уже смотреть не могу. (Видимо, был учен опыт РТР: в прошлом году на съемках «Голубого огонька» для этого канала массовке, как и почетным гостям, наливали настоя-

щее вино. К середине творческого процесса многие актеры «второго плана» имели совершенно непотребный вид и с трудом формулировали поздравительные речи. — «Ант.»)

— Но сидеть целый день в этой жаре и суматохе довольно сложно, — продолжала Наташа. — Все артисты задерживаются, ждешь их часами. Я очень устаю. Одно здорово — сбывается моя давняя мечта — впервые близко увидела своего кумира Валерия ЛЕОНТЬЕВА! Мы даже встретились взглядами! Правда, выглядел Леонтьев жутко уставшим. (Валера действительно был измотан. Он приехал на съемки сразу из аэропорта, прилетев из Израиля. С трапа самолета — на бал, и практически не опоздал. — Еще одно прим. «Антенны».)

Пикантная находка бабы Кати

Ну какой Новый год без зажигательных танцев? Разных шоу-балетов — от знаменитого «Тодеса» до совсем неизвестных любительских коллективов — в коридорах толпилось множество. Особенно попу-

лярными были танцы в стиле модного «латино». Среди случайных зевак, наблюдающих за плясками по другую сторону камер, оказалась и уборщица «Мосфильма» — 70-летняя баба Катя. Приземлив ведро со шваброй, она под мелодию, напоминавшую «Шикадам», исполнила несколько энергичных па, похожих на танец с шестом. А отдышавшись, поделилась весьма пикантной подробностью съемок новогоднего «Огонька».

— Вчера вечером, протирая сцену, нашла чьи-то трусики с лопнувшей резинкой. Конечно, женские. Блестящие, атласные, с красными бусинками. Мужики-то таких не носят (Ах, баба Катя, отстали вы от жизни! — И снова прим. «Антенны»). Подобрала, а объявление о находке написать постеснялась. Вообще чего только эти артисты не теряют! Как дети малые!

Пугачева никогда не уйдет с Максимом

Героем съемочного дня, под которого он (день этот) подогонялся и расписывался, безусловно, был главный шикодамщик нашей эстрады Филипп КИРКОРОВ. Явление Филиппа состоялось в 14.00. К этому часу в холл «Мосфильма» высыпала толпа встречающих: уборщицы, монтеры, буфетчицы, продавщицы плюшек, помощники режиссера «Новогоднего огонька» и, конечно же, массовка. Прошел час, другой... Народ нервно курил, переспрашивая друг друга: «Когда же?!» В толпе ожидающих были и три девушки, явно не имеющие отношения не к «Новогоднему огоньку», ни к «Мосфильму». В руках у них были: очаровательная плюшевая лошадка — символ 2002 года и бутылка шампанского. «Фанатки!» — решили авторы «Антенны».

Студентки Света, Алена и Мария не сразу, но признались: презенты — Филиппу, на день ангела. «Он нас вообще хорошо знает», — доверительно сообщили они.

Но тут раздалось восторженное «Приехал! Приехал!». Народ ринулся к звезде, однако путь к имениннику и столь долго ожидаемому телу преградили охранники. Тем не менее фанаткам удалось таки вручить Филе подарки, которые мгновенно были изъяты теми же охранниками и проверены на наличие в них взрывчатых веществ. А сам Киркоров направился в гримерку для V.I.P.-персон. На съемочной площадке он появился спустя полчаса — в ослепительном синем пиджаке и стильно-дырявых джинсах. В единственном пятиминутном перерыве между дублями он ответил на наши вопросы.



ГВОЗДЬ ПРОГРАММЫ:
зажигательная песня Филиппа

— Филипп, ты действительно знаешь этих студенток?

— Да, знакомые девчонки. Я вообще ценю своих фанатов. Они, как лакмусовая бумага. Если их много, значит, ты популярен, любим и нужен. Хотя поклонники, конечно, бывают разные. Встречаются назойливые и очень агрессивные. Особенно много таких среди телефонных «террористов». Я же свой мобильник не отключаю ни днем, ни ночью, вот и слушаю всякий бред.

— После того как Алла Борисовна спела дуэтом с Максимом ГАЛКИНЫМ «Будь со мной», фанаты забеспокоились, что «миллионер»...

— Уведет у меня Аллу? Не знаю, что думают фанаты, а я настолько люблю свою жену, настолько ей доверяю, что даже малейших подозрений на этот счет у меня не возникает. Я знаю неумное желание Аллы экспериментировать, открывать молодые таланты... Открывать успешно. Согласитесь, песня «Будь со мной» сразу стала хитом. И мне остается только порадоваться за Аллу.

— Поговаривают, что ты снова решил сменить имидж?

— Да, я ведь постоянно экспериментирую. Пробовал и перья, и синие линзы для глаз, и баки отпускала, и бороду... А однажды утром проснулся и решил: надо сменить прическу. Как долго буду таким, как сейчас, не знаю. Возможно, в новом году постригусь наголо. Стану совершенно лысым! А что, почему нет?

— По принципу: настоящую красоту ничем не испортишь...

— Ну... Гм... Это уже ты сказала.

— Что бы ты пожелал на Рождество и Новый год своим близким и читателям «Антенны»?

— Крепкого здоровья. Это самое главное. Без чего-то можно прожить, что-то можно купить, а вот здоровье — необходимо и бесценно.

— Рождество и Новый год как отмечать собираешься?

— Это домашние праздники. Надеюсь, что встречу их не на концертах, а в кругу семьи и с близкими друзьями.

Встречу Нового года репетировали Евгения ЕЗЕРСКАЯ и Кирилл РОМАНОВ (фото)



ВЕРНЫЕ ПОКЛОННИЦЫ: вручили своему кумиру символ грядущего года

P.S. Кроме Филиппа Киркорова на «Новогоднем огоньке» ТВЦ выступят: Валерий ЛЕОНТЬЕВ, Лариса ДОЛИНА, Дмитрий МАЛИКОВ, Валерий МЕЛАДЗЕ, Александр БУЙНОВ, Лайма ВАЙКУЛЕ.